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بمناسبة حلول العام المالي الجديد 2014م، يسر مصلحة الضرائب دعوة الإخوة مكلفي ضرائب الدخل )ضريبة الارباح التجارية والصناعية وضريبة 
المهن غير التجارية وغير الصناعية والضريبة على ريع العقارات( الخاضعين والمعفيين وفقاً لاحكام قانون ضرائب الدخل رقم )17( لس��نة 2010م، 
لتقديم اقراراتهم الضريبية عن دخولهم المحققة خلال الس��نة الضريبية 2013م، وس��داد مبلغ الضريبة المس��تحقة من واقعها في ذات يوم تقديم 

الاقرار وذلك خلال الموعد القانوني الذي ينتهي في 30 ابريل 2014م وعلى النحو التالي:
ـ فئ��ة كب��ار المكلفين: عليه��م تقديم اقراراتهم الضريبية مصحوب��ة بالقوائم المالية ومصادقاً عليها من محاس��ب قانوني معتمد ومس��تندة لدفاتر 

وحسابات منتظمة وذلك إلى الوحدة التنفيذية للضرائب على كبار المكلفين وفروعها عدن ـ تعز ـ الحديدة ـ حضرموت )المكلا(.
ـ فئ��ة متوس��طي المكلفين: عليهم تقدي��م اقراراتهم الضريبة المصحوبة بقائمة الدخل ومس��تندة إلى دفاتر وحس��ابات منتظمة وذلك إلى مكاتب 

الضرائب بأمانة العاصمة وبقية محافظات الجمهورية.
ـ فئة صغار المكلفين: عليهم تقديم اقراراتهم الضريبية إلى فروع مكاتب الضرائب بمديريات أمانة العاصمة وبقية محافظات الجمهورية.

علم��اً ان المكلف الذي يقوم بتقديم الاقرار وس��داد الضريبية قبل نهاية الموعد المحدد لتقديم الاقرار يس��تفيد م��ن الخصميات الواردة في القانون 
والمحددة لمن قام بتسديدها خلال الفترة يناير / ابريل 2014م وبالنسب التالية:

ـ 5 .1 % من اجمالي الضريبة المستحقة في حال تقديم الاقرار وسداد الضريبة خلال شهر يناير.
ـ 1 % من اجمالي الضريبة المستحقة في حال تقديم الاقرار وسداد الضريبة خلال شهر فبراير.

ـ 0.5 % من اجمالي الضريبة المستحقة في حال تقديم الاقرار وسداد الضريبة خلال شهر مارس.
وتهيب المصلحة بجميع المكلفين )خاضعين ومعفيين( س��رعة المبادرة بتقديم اقراراتهم الضريبية مس��توفية للش��روط الش��كلية والقانونية وعلى 

النموذج المعد من المصلحة لهذا الغرض وذلك إلى الادارة الضريبية المختصة حتى لا يتعرض المخالفون للجزاءات والعقوبات القانونية.
للمزيد من المعلومات يرجى الاتصال بمصلحة الضراب ) الادارة العامة  لخدمات المكلفين(

هاتف )503831( فاكس )262618(
أو زيارة موقع المصلحة على شبكة الانترنت:

WWW.TAX.GOV. YE
 او التواصل مع الادارة الضريبية المختصة

إعـــــلان

والعزاء موصول لأولاده د. عبد الرحمن وكافة إخوانه
وبهذا المصاب الأليم نبتهل إلى المولى عز وجل أن يتغمد 
الفقيد بواسع رحمته وأن يسكنه فسيح جناته وأن 

يلهم أهله وذويه الصبر والسلوان
»إنا لله وإنا إليه راجعون«

 سلمان عبيد أحمد 

يتقدم عمال وموظفو شركة مصافي عدن
 بأحر التعازي القلبية وعظيم المواساة إلى

 الأستاذ/ علي عبد الرحمن عبيد 
مستشار المدير التنفيذي

بوفاة المغفور له بإذن الله تعالى عمه الشخصية 
الاجتماعية المعروفة

م. عاتق أحمد علي
 نائب المدير التنفيذي

عنهم: 
د. نجيب منصور العوج

المدير العام التنفيذي لشركة مصافي عدن 

سائلين المولى العلي القدير أن يتغمد الفقيد 
بواسع رحمته ورضوانه ويدخله فسيح جناته 

وأن يلهم أهله وذويه الصبر والسلوان
»إنا لله وإنا إليه راجعون«

محمد علي ناصر الحوزة

يتقدم كافة عمال وموظفي شركة النفط 
اليمنية فرع ـ عدن

بالتعازي القلبية الحارة للأخ/

علي ناصر محمد الحوزة
بوفاة المغفور له بإذن الله تعالى ولده

عنهم/ عبد السلام صالح حميد
مدير عام شركة النفط اليمنية فرع ـ عدن


